

“定制”美好MPV生活！

新生代智能MPV 上汽大通MAXUS G90 惊艳上市！

喆哥 文/图

6月中旬，全尺寸新生代智能MPV上汽大通MAXUS G90登陆杭州，新车售价21.99万元—32.99万元，下订用户可享G刻“新生贷”福利：超高金融贴息，首付低至3.6万元起，最低日供仅需36元起。G90作为上汽大通MAXUS MPV战略布局的重要落子，在以杭州为核心的华一大区正式上市，必将凭借新派空间、新派智联、新派智驾、新派安全等竞争力，助力用户一键all in多人出行的“新派”体验。

杭州西湖遗世、运河交织、古城遗址，错落有序、分布明确，无论是现代派还是古典流，都能在这里找到合意的那一方风景，享受其中。而G90同样通过对座舱的巧妙布局，让车内井然有序，各项配置和功能各司其职又完美协作。驾驶舱内，前排采用一体式“卷展云舒”智慧三联屏：主驾配备10.25吋液晶仪表、12.3吋高清触摸中控屏以及10吋风挡HUD抬头显示，呈现新派的智慧驾驶空间；副驾配备12.3吋互动触控屏以及3吋imon屏AI buddy，支持分区空调调节、视频音乐播放等功能，为旅途增添丰富乐趣。

在第二排的打造上，G90让二排乘客坐拥仪式感十足的太空舱豪华座椅，既拥有电动腰托、头枕、伸缩腿托，以及加热、通风、按摩、一键联动模式等十二项电动调节功能，还搭载了液晶扶手屏，让操作更便捷；此外，隐藏式小桌板的配备，方便了商务人士以及带娃用户的出行需求。

此外，作为全新旗舰车型，G90车长5280mm、车内净高1300mm、轴距3200mm，营造越级的宽适空间；内饰方面，G90采用360度内饰软包覆盖，配合高级缝线工艺，让尊贵感跃于眼前，全新演绎“豪华面面俱到”。同时，新车60km/h时车内仅55dB，加上JBL旗舰级音响、隐私玻璃的“神助攻”，带来“移动歌剧院”般的沉浸式体验。

作为当之无愧的“互联网之都”，杭州人文气质和数字化治理的结合，早已使其成为文理兼优的“高材生”，科技感已经成为骨子里的基因。满足“科技控”的需求，G90内置了蜘蛛智联车联网系统，基于多块高性能芯片互通技术，通过SOA与数字孪生理念，打造出了AI智慧座舱。

智能操控，智慧驾驭。在前排，驾驶室的中控屏内集成了车辆设置、全车座椅调节、车载

APP等，实现“主驾控万物”；在第二排，G90配备了后排独立智能网联系统，用户可通过二排高清触控式椅背屏，享受车辆控制、视频会议等VIP专属功能。此外，椅背屏中还集成一键联动场景模式，轻松切换至适宜的场景模式：如休息时，一键调整至“休憩片刻”后，车内会同步调暗灯光、调节椅背、保持25℃恒温等，打造舒适休息的绝佳场所。

多屏互联，多维交互。蜘蛛智联还打破了座与座、屏与屏之间的屏障，将全车联结在一起：如前排可将网络会议一键分享至后排，二排的贵宾可在椅背屏上设置导航并推送给中控屏，实现全车联动。

西部丘陵、东部平原、河湖环绕，地形多样复杂的杭州诠释着“江南水乡”的诗情画意，也为杭州由历史古城到经济之都向上之路打好地基，G90同样加足马力、一往直前。它搭载了上汽集团最新一代2.0T涡轮增压发动机，配备48伏轻混系统，峰值扭矩达390N·m，并匹配爱信8速自动变速箱，换挡绵密平顺，驾控酣畅淋漓。

不断进阶，成就智慧座驾，G90搭载了全景视觉感知系统，全车共配备7个高清摄像头、5个

毫米波雷达，辅以太智能辅助驾驶芯片，算力高达16 TOPS，可实现同级领先的L2++高阶智能驾驶辅助：除了包括ICA、LKA等在内的ADAS系统，还具备APA全地形自动泊车功能，通过识别采用全景视觉和超声波雷达融合感知算法，在复杂多变的地形下，G90可一键自动泊车，拯救停车困难户。

面向未来，上汽大通MAXUS还将拥抱创新、拥抱未来，通过核心的技术、先进的智造理念以及C2B用户共创定制等优势，匠心打造更为丰富的高端MPV矩阵，为家庭用户、商务人士提供高品质之车，创新驱动实现产品、品牌全面升级。



购置税全免 再送商业险

一汽奔腾2022款B70及T55东区上市

肖天 文/图

近期，在“向上奔腾 闪耀甬城”2022年奔腾品牌东区新品发布会上，2022款奔腾B70及2022款奔腾T55正式区域上市，以更亲民的价格、更越级的价值打造“新国民双子星”。其中，2022款奔腾B70精简至6款车型，官方售价10.59万元—14.49万元，新增智能配置高达14项，同时加推2.0T入门车型，大幅拉低2.0T家轿购买门槛。2022款奔腾T55共5款车型，官方售价从此前的10万级下探至8.59万元—10.49万元，以紧凑型SUV身份对小型SUV市场形成冲击。两款新车均提供一汽奔腾惊喜加码的“购置税全免、再送商业险”购车政策，拉近用户与国民好车的距离，与新升代用户共克时艰。

一汽奔腾轿车有限公司销售分公司党委副书记、纪委书记雷冬雪亲临东区新品发布会现场：“矢志践行‘以用户体验为中心’，一直是奔腾品牌进取不止的基石。国内用户对‘美好生活、美妙出行’的更高期待，让奔腾品牌对中国创造有了新理解，对满足用户需要有了更高

的追求，因此我们重磅打造了2022款奔腾B70和2022款奔腾T55。”

以有限预算追求“一步到位”的家轿，是当下新升代的刚性需求。2022款奔腾B70精简车款，让用户告别选择困难症，同时主销车型再升级，新增ACC自适应巡航、360°全景影像、前车碰撞预警、自动紧急制动、车道偏离警示系统等多达14项智能配置，感知价值破万元。焕新后的1.5T尊享型，丰富、人性、实用的配置同级领先。2022款奔腾B70还新增奔腾独有的德曼红、棕色内饰，采用超纤材质，更加性感时尚，强化了年轻人钟爱的高级感设计。

全新加推的2.0T自动尊享型，定价12.89万元，无疑是家轿市场上最高性价比的2.0T产品，兼顾购车成本与动力需求，堪称“10万级2.0T家轿最优解”，引领中型及紧凑型轿车市场新一轮“低门槛高价值”风尚。更美设计、更高配置、更低门槛，2022款奔腾B70让大空间、强动力的品质享受更触手可及，为10万元价格区间新升代用户，提供更美、更强、更超值的中国精品家轿。

2022款奔腾B70还以“五新”产品力为底色，围绕用户需求持续升级，设计、空间、动力等几大标签深入人心。

2022款奔腾T55的定价则直接反套路，官方指导价全系下调，入门车型售价仅8.59万元，作为一款紧凑型SUV杀入小型SUV市场，满足新升代用户对性价比与品质的双重需求，畅享8万元级“入门即高配”的五大越级体验。

采用“光影哲学3.0之性感曲面”设计语言，从“戈”型大灯到竹林意境的水墨绿内饰，彰显设计自信、文化自信。



针对强动力、低油耗追求，新车全系配备第三代1.5T智擎动力，高能动力一触即发，精省节能信手拈来。

得益于2650mm超长轴距、独立自主的NVH性能和行业领先的超级滤芯，让用户走进车内不局促，拥堵也能“远离尘嚣”，并与家人、孩子一起放心呼吸。

2022款奔腾T55配备D-life 5.3物联系统、L2+级自动驾驶等同级领先的科技配置，让用户尽享便利的小确幸。

一汽奔腾特色518服务权益，为用户提供同级同价位整车终身质保，让用户“一次购车，终身无忧”。

许多SUV的首购用户，仍处于人生与事业的起步阶段，2022款T55实打实地降低购车成本，且入门款车型即享有2650mm长轴距、1.5T高效低耗发动机、12.3英寸中控大屏、发动机自动启停等越级配置，带来入门不低配的购车体验。“型于外，动于心”，对于新升代用户而言，人生第一台SUV，2022款奔腾T55显然是个不错的选择。

超A超酷飒，这才是纯电时代座驾该有的样子！

温温 文/图

生而电动，征战全球！6月24日，MG正式对外发布MG MULAN设计美学。MG MULAN采用灵动机能美学，打造跨界车身形态，以超A超酷飒的高颜值设计、超强超带劲的真实力、超值超好用的产品表现，成就“纯电超能跨界车”，向全球市场出发。

重新定义新时代纯电美学，MG MULAN的目标是征战全球市场。新车由上汽设计中英两个极具国际化视野的团队共同设计，融合了年轻运动基因与纯电元素，打破纯电车同质化设计局面，自带高级酷飒感。MG MULAN传承了MG的运动基因，以低趴宽体的造型展现出蓄势待发的姿态，强调运动性能的同时，带来自信优雅的设计观感，彰显出与众不同的气质。

具体来看，电感聚焦前脸犀利，配合灵动科技矩阵大灯、竖条参数化设计的碳纤维竟

技前唇，尽显科技品质感。侧面星弧交错双腰线打造出充满灵动气质的丰富型面，进一步凸显动感特征。多维机能车尾设计则充满层次感，搭配天鹅座横向贯穿灯组和镂空双幅尾翼设计，增加气动性能的同时，在黑夜中也极具辨识度，完美彰显当代年轻人飒爽精炼的风采。

在上汽星云纯电专属系统化平台和世界



一流的三电技术加持下，MG MULAN拥有“超强”性能表现。新车不仅动力强劲，是20万内少有的3.8s破百的车型，更匹配了五连杆后悬架、DP-EP转向系统、One-Box电制动系统，带来“超带劲”的驾驶乐趣。

受益于四驱、全系后驱设计，MG MULAN能更好地发挥纯电车优势。四驱和常见于高端车型的后驱布局，能让新车最大化利用电动机的加速性能，减少前轮打滑和加速跑偏现象，使起步更快、加速更好，不必忍受过弯的降速或推头，随时释放MG与生俱来的运动乐趣。其中，MG MULAN四驱车型可实现最大功率330kW、最大扭矩600N·m，轻松跑进“3秒俱乐部”，带来一流加速体验。

MG MULAN将灵活好开放放在首位，让纯电车也拥有了燃油车般的驾驶乐趣。其5.3米的转弯半径、50:50前后轴荷比、490mm超低质心高度，使车身更稳定、操控更纯粹，搭配灵动车身，无论在拥堵的街道，还是狭小的城

市，都能做到灵活好开，满足全球各色城市，尤其是欧洲城市的需求。

将安全、环保刻入DNA，MG MULAN在设计之初就以满足欧洲五星和中国五星安全标准作为最基本要求，并将现实驾驶中比较容易出现问题场景考虑在内。新车采用行业领先的三重防撞梁设计、CPM电容应用，再加上上汽“魔方”电池同级领先的“零热失控”防护体系，为全球消费者提供超凡安全保障。环保方面，MG MULAN还采用了REACH法规环保标准工程材料，通过欧盟ECE认证及E-MARK认证，进一步保障驾乘人员健康及环境安全。

汇聚上汽领先技术、刷新纯电车审美，MG MULAN拥有设计超A超酷飒、性能超强超带劲、体验超值超好用三大特点，生而电动，征战全球。MG MULAN的面世，将助力MG在全球智领风潮，让全球消费者感受来自中国的全新纯电出行体验。